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ATA N° 23/2019 

SESSÃO ORDINÁRIA 12/11/2019 

Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e dezenove (12/11/2019), às dezenove horas 

(19:00h), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio Grande 

do Sul, em sessão ordinária na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch, sob presidência do 

vereador Juliano dos Santos secretariado pela Vereadora Elisa Valdete Kohn. Verificando o quórum 

estavam presentes os seguintes vereadores: Senhores: Ademar Nadal, Alduir Adrichen, Ricardo 

Tomaz, Genice Simone Kossmann, Jair Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti e Dolir Carvalho. 

Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes e os ouvintes que 

acompanham via live (facebook), e já passou a palavra para o vereador Ricardo Tomaz que precisou 

se ausentar por motivo de força maior, em seguida convidou a Secretaria da Mesa Diretora 

vereadora Elisa Valdete Kohn para que efetuasse a leitura do texto bíblico. Após foi colocada em 

votação a ata Nº21/2019 da última sessão ordinária e Nº 22/2019 - sessão extraordinária, aprovada 

por todos os presentes. Neste momento foi lido um convite direcionado a todos os vereadores para 

participar da cerimônia de formatura da turma do Pré-Escolar, que se realizará no dia quatorze de 

dezembro no salão da capela São João Batista. Não tendo matéria para o dia, passou se para o 

grande expediente onde fez uso da palavra os seguintes vereadores, Genice Simone Kossmann, Jair 

Dias dos Santos, Elisa Valdete Kohn, João Henrique Bazzotti, Ademar Nadal e Dolir Carvalho.Na 

sequência o senhor Presidente tomou uso da palavra e convidou a todos os vereadores e presentes 

para participar da demonstração do projeto de LEITURA E ESCRITA “TOME UM CAFÉ EM 

CONTO...EU TE CONTO” da escola ESTADUAL DE ENSINO MÉDIO QUATRO IRMÃOS, 

apresentado pela prof. Ângela e seus alunos e mencionou da importância do projeto e apoio que 

devemos dar, ressaltou ainda da importância de participação da comunidade no meio escolar e no 

meio político, comentou na hipótese de acabar com os municípios pequenos e nas dificuldades que 

enfrentaríamos com este regresso, incentivando principalmente os jovens  para começarem a se 

interessar por políticas para defenderem nossos direitos adquiridos. Finalizando declara encerrada a 

sessão e convoca a todos para aproxima sessão que se realizará dia 26/11/2019 ás dezenove horas. 

Encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária. 
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